I. Megoldas. Az AB tavolsagra, I felezGpontban allitsunk merdlegest; ez az AB-vel parhuzamos e egyenest a C
pontban metszi. Ki fogjuk mutatni, hogy a kérdéses szogek kozott AC B< a legnagyobb.
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Legyen ugyanis P az e egyenes tetsz6leges pontja, mely nem esik C-be. Az APBA koré irt kort az e egyenes még
egy P’ pontban metszi gy, hogy P’ és P szimmetrikus pontok a C-re nézve. (A kor kdzéppontja az IC egyenesen
fekszik)

Az APB< a korben keriileti sz6g, melynek mértéke a hozzatartozo AMB iv fele. ACB az tn. bels6 excentrikus
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sz0g, 3 AM B-nél nagyobb §A’N’B’, azaz ACB< > APB«.
Ha P a C-be esik, akkor e az ACBA koré irt kornek érintdje!
II. Megoldas.

Szerkessziik meg azon k kort, mely az A, B pontokon keresztiilmegy és az e egyenest a C' pontban érinti. Az e
egyenes tetsz6leges P pontjat kossiik Ossze A-val és B-vel. A P az el6bbi koron kiviil fekszik. Az AP (vagy BP) a k
kort a D pontban metszi. Ekkor ADB< = ACB< = ~, mert ugyanazon iven fekvé keriileti szogek. Masrészt AD B<
a PBDA-nek kiils6 szoge és ezért ADB< > DPB< és igy ACB< > APB<«.

Vajda Gdbor (izr. g. VI. o. Debrecen)

Jegyzet. Szamos megoldas nem volt elfogadhato, mivel allitasuk bizonyitas hijjan volt.
Azonban nem fogadhatunk el olyan megoldast sem, amely azt allitja — ismét bizonyitas nélkiil — hogy egyenls alapi
és magassagi haromszogekben az alappal szemben fekvs szog legnagyobb az egyenlSszara haromszogben.



